

希望波城校区书法班学生参加书法大赛屡获大奖

本报讯 大华府地区老牌中文学校——希望中文学校波城校区书法班有6位学生最近参加中国北京市“兰亭杯”书法大赛，全部获奖。这只是波城校区书法班学生参加全球各地书法比赛屡屡获奖的最新例子，显示了波城校区书法班的强大教学实力。

今年北京市“兰亭杯”书法比赛共有18个国家和地区的1299所中小学参与，在21869幅参赛作品中共有1134名学生获奖，其中外籍学生134名。希望中文学校波城校区参赛的6名同学全部获奖：冯博芮获二等奖，谭凯琪、吴佳颐、李欣然、李娅、杨怡乔获三等奖。

组织指导学生参赛的张弘芬老师说，学生们通过参加比赛，增强参与精神，有利于学生们有的放矢地练习，发现自己的不足，进一步提高书法技艺。比赛获奖增强了学生的信心，激发了学生继续学习书法的兴趣。

张弘芬老师在希望中文学校教授了十多年的书法课。课上她主要是教授学生基本的书法常识，书体的演变和各书体的基本特征，学生可以学到书写的基本技法、字的基本笔画、结构和章法等。在中国传统节日春节，张老师也会指导学生写福字，写春联，将书法与学习中华文化相联系。

中国书法历史悠久，源远流长。张老师说，中文学校的学生绝大多数是美国出生长大的，通过学习书法，学生们对祖国的文化和艺术会有更深刻的了解，提高对传统艺术的审美能力。

张弘芬老师介绍说，学生们在学习书法的过程中，锻炼头脑配合能力，训练手指、手腕、手臂的协调性和灵活性。写字时眼睛看到了，大脑悟到了，要用手精确地表现出来。经常练习书法，还可以调节生活节奏，凝神静气，让学生从浮躁的情绪中静下心来，有利于学生的身心健康。

长时间坚持练习书法，利于学生养成细致、专注、坚持的习惯，提高观察能力。练习毛笔字，也会提高铅笔和钢笔字的书写水平。能写一手令人赏心悦目、备受夸赞的汉字，学生的自信心将大大增强，这有助于提高学习成绩。

希望中文学校波城校区的学生连续多年参加PHE（和平健康环保）国际青少年书法大赛，参赛学生们都取得了很好的成绩。樊文鹿同学曾获特等奖，李欣熹、杨静、樊文溪、李雨菡等同学曾获一等奖，李思雅、谭凯琪等同学曾获二等奖，多名同学获得三等奖和优秀奖。由于疫情影响，这一大赛目前暂停，待恢复后波城校区学生依然会参赛。

张弘芬老师的书法班在大华府中文教育圈已是名声在外。正因学生们学有所得、学有所成，书法班的学生大多很认真、执着。李思雅同学是开班的第一个学生，她一直坚持学习了8年直到上大学才

离开。还有李欣熹、杨静、李雨菡、谭凯琪等同学也都在书法班坚持数年学习直到高中毕业。还有樊文鹿、樊文溪、樊文谦和樊文楷一家姐弟四人都参加了书法班学习，而且成绩优异。

在新冠疫情期间，张老师的书法课也转向线上举行。这对于学生是很不容易的，特别是学习时间不长的学生，但是大家上课都非常认真地听老师的讲解，仔细地观察老师的示范，进步很大，在比赛中取得了较好成绩。

张弘芬老师说，波城校区的书法班能够坚持十几年，学生们能取得成绩和进步，与学校领导的支持，家长们的配合和重视，以及学生们的认真专注是分不开的。从9月份开始，波城校区书法班重回实体上课，张老师希望学生能在面对面教学中，有更真实及时的体验，取得更好的成绩。



书法展览



书法班作品



张弘芬老师的书法班

给你几个支持Julie Yang(杨成华)参选蒙郡教委委员的理由

几个月前，Julie和我在一次社区募款餐会上偶然碰面，她悄悄地告诉我，她决定参选今年蒙郡教委第三区的委员！我当时的反应很平静，因为在我看来，Julie几乎具备了候选人的所有条件，参选本就是理所当然的事情。如果说有什么意外的话，那就是她拖到现在才出来参选。我当即明确表达了对她的支持，当然这种支持并非只是道义上的。

我相信，成千上万的华人从美国不同的地方聚集到蒙郡工作和生活，一个不可否认的事实就是，蒙郡曾经具有的强劲的经济活力、领先的多元化进程和一流的教育。但遗憾的是，这些优势眼下正在慢慢地退去，蒙郡人早已没有了之前的自豪感，这也成为越来越多的华裔站出来竞选，希望有所改变的最重要的原因。

之所以选择支持Julie Yang，理由有三：

其一，Julie作为一名教育工作者，已经在蒙郡教育界浸泡了整整十年时间，她既做过老师，也做过学校的Counselor，无论对学校系统，还是对学生都有非常直观的了解。她希望MCPS(蒙郡公校系统)有更大作为，主动、有效地解决公共教育目前存在的问题

——将学校人员的配备、安全和学生健康作为高于一切的优先事项，从而重新恢复公众对MCPS的信心。

Julie曾在极端贫困的环境中长大，她深知许多孩子因为贫困，无法正常完成学业而造成的终身遗憾。为此，她希望MCPS有所改变，能够真正从学生的角度出发，为他们创造一个更大、更多、更灵活、更有针对性的项目和发展空间，提升个人自信心，为他们日后的成功助一臂之力。

其二，她曾参与创建了蒙郡华裔家长委员会，将学校和家长之间搭建起了一座相互了解和沟通的桥梁。众所周知，在蒙郡，亚裔学生的数量增长很快，但在MCPS内部亚裔老师的人数却非常少。在MCPS上层，能做到部门主任以上的亚裔更是凤毛麟角。此外，公校的老师对亚洲文化知之甚少，甚至是亚裔的孩子也未必了解自己的文化背景和成就。为此，Julie在社区积极提供就业信息和申请流程，鼓励有更多华裔能够在MCPS任职。

其三，作为两个孩子的母亲，Julie多年的志愿者经历几乎跨越了整个MCPS学校系统。她曾在多个PTA任职，当过MCCPTA Cluster代表和女童子军队长。目前，她还指

导多个MCPS学生俱乐部和4H社区服务俱乐部的领导者。可以这样说，志愿服务几乎渗透到她的血液当中。她不能容忍自己的懈怠，不能容忍自己的不作为，更不能容忍系统的不公正……

据介绍，蒙郡教委今年将有四位委员离岗，他们分属不同的区。说到Julie今年的对手共有三位(第三区)，其中一位是前任教委委员因故离岗后被推荐上去的，也就是说，他根本没有经过选举。另一位男士也跟Julie一样是首次参加选举，经验和经历都是个未知数，而Julie是三位候选人中唯一的女性和亚裔代表。按照选举程序，他们三人将由两位通过7月份的初选，进入11月的中选，最终唯一的获胜者将如愿进入蒙郡教委。

俗话说，朝里有人好做官。作为美国最大的公校系统之一，蒙郡教委已经二十多年没有出现过华裔，或者亚裔的身影了(张孟琪博士1990-1998年曾当选蒙郡教委委员)。身为华裔选民，我们要做的就是用手中的选票将敢做敢为，仗义执言的Julie Yang送进蒙郡教委。可以想象，当一个经验丰富、具有强烈责任感和正能量的Julie走进MCPS的那一刻，我们所期待的变化一定是

必然的。“让每个孩子都拥有平等教育机会和选择！”Julie Yang的竞选口号仿佛在耳边回响！请大家不要犹豫，为Julie站台，为她助阵，为她投票!!!

请大家务必记住两个节点：
一、在6月28日之前注册登记为选民(请务必查询自己是否已经登记，查询链接：<https://voterservices.elections.maryland.gov/votersearch>)。只要是蒙郡合法选民都可以投票；

二、7月19日前往投票点投票(或提前投票)，并在BOE第三区候选人处选择Julie Yang的名字就OK了！

在美国，华人参政任重道远。两年前，我们用选票将齐丽丽、伍超送进了参政议政的殿堂，今年，轮到Julie Yang了，Julie加油，华裔社区更要加油！

了解Julie更多详情，请登陆她的个人网站 www.Julieyang.org。



国会议员孟昭文立功 总统拜登签署法案推动建立亚太裔博物馆

6月13日，美国总统拜登签署了一项新法案，该法案将成立一个委员会，研究建立一个关于美国亚裔美国人和太平洋岛民历史国家博物馆(National Museum of Asian American and Pacific Islander History and Culture)。这将开启美国华人和亚太裔进一步融入美国社会，共建多民族、多文化的美利坚合众国的新时代。

此项法案由纽约州华裔民主党众议员孟昭文(Grace Meng)和夏威夷州民主党参议员广野庆子(Mazie Hirono)发起。参众两院的两党领袖将任命成员组成专项委员会，负责建立博物馆所需要的研究和成本计算等工作。

我们在此再次感谢孟议员的历史壮举！该法案凝聚了许多亚太裔社区的数代

梦想，华裔社区的“美华史记”曾就自发撰写了白皮书，旨在为推动该计划做出充分的前期准备。UCA主席薛海培更是与孟议员紧密合作，大力推动，在今年春节启动美国华人联合会(UCA)与国会议员孟昭文发起推动农历春节为联邦假日等重大举措。

值得指出的是，美国华人联合会(UCA)从2017年成立以来就一直把弘扬、更新和培育华人的文化、价值和身份认同放在重要位置上。UCA在2022年初计划推动将春节立法确定为联邦纪念日后，获得了孟昭文议员的积极回应。在与孟议员及其办公室相关人员多次商榷后，最后确定由孟议员在今年春节前正式向国会众议院提交H.R.6525号法案，开启了推动农历春节成为美国联邦假日的历史性一页。

为了向国会议员表达华人和亚太裔社区对“建立亚太裔博物馆”和“春节立法确定为联邦纪念日”，这两个法案的积极拥护和广泛支持，UCA还于今年年初在华人社区征集能反映社区民意的个人请愿和团体请愿。个人请愿以三万个人参与为最低目标，团体请愿以三百个团体为最低目标，以此强大的民意“游说”和要求国会议员支持这两项重大法案。

我们必须说明一点，无论是将农历春节立法为联邦假日，还是在首都华盛顿建立国立亚太裔博物馆，都将是一个需要多年长期不懈努力才能有成功可能的重大“工程”。这不仅需要我们华人社区的团结努力，也需要亚太裔社区的齐心合力。这尤其需要华人社区强化与美国国会的联系和交流，这本

身就是华人参政议政的一部分。可以说，没有美国国会的鼎力支持，我们终将无法实现华人和亚太裔社区的这两大愿景。

美国华人一百多年来历经了磨难，荣耀与梦想。近两年，波澜起伏的抗议对亚裔仇恨的运动将亚太裔的命运推到了美国社会和政治的中心。我们必须把握好自己的生命和时机，积极持续地推动国会通过这两项法案，让美国真正成为多民族和有包容性的民主国家！

诚邀大家，让我们在第三届美国华人大会和第一届全国青年大会上，携手共进，共襄盛举！